
65%

14%

21%

Verhoudingen bewoners van ingeleverde enquêtes

Huurders 68

Eigenaren 14

Onbekend 22

21%

28%

35%

13%

Wat wilt u dat er met uw huis moet gebeuren

Onbekend 22

Slopen 26

renoveren 32

geeft niet 12



64,4%

8,9%

Wilt u terug naar de straat na slopen/renoveren?

ja 58

nee 8

54,4%

22,2%

Wilt u de grote tuin behouden?

ja 49

nee 20
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Waarom vindt u het fijn om in de Rietstraat - Zeebiesstraat te 
wonen? (aantallen)

eigenaren huurders
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Aantal jaren dat bewoners in de Rietstraat/ Zeebiesstraat wonen 

Aantal jaren in de woning



17%

17%

67%

Rietstraat 1-11 (6 huur)

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

17%

50%

0%

33%

Rietstraat 13-23 (6 huur)

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

0%

100%

0%0%

Rietstraat 25-35 (4 huur)

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet



50%

0%

50%

0%

Rietstraat 37-43 (2 huur, 2 koop)

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

20%

25%

50%

0%

Rietstraat 45-55 (4 huur, 1 koop, 1 particulier 
huur)

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

0%

50%

0%

50%

Rietstraat 57-63 (4 huur)

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet



50%

25%

25%
0%

Rietstraat 65-71 (4 huur)

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

33%

0%
50%

17%

Rietstraat 2-12 (6 huur)

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

100%

0%0%

Rietstraat 73-75 (1 huur, 1 koop)

slopen

renoveren

geeft niet



50%

17%

33%

0%

Rietstraat 14-24

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

33%

0%
50%

17%

Rietstraat 38-48

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

17%

0%

50%

0%

Rietstraat 26-36 (2 huur, 4 koop)

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet



0%

50%50%

0%

Rietstraat 54-60

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

20%

20%

40%

20%

Rietstraat 62-72 (5 huur, 1 koop)

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

17%

50%
0%

33%

Rietstraat 74-84

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet



40%

40%

20%
0%

Rietstraat 86-94 (1 particulier huur)

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

0% 17%

67%

17%

Zeebiesstaat 1-6

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

0%

33%

67%

0%

Zeebiesstraat 7-12

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet



17%

40%40%

20%

Zeebiesstraat 13-18

Onbekend

slopen

renoveren

geeft niet

21%

28%
35%

13%

Totaal overzicht Rietstraat en Zeebiesstraat

Onbekend 22

Slopen 26

renoveren 32

geeft niet 12


